
5. Tájékoztató a 2025/2026. évi iskolai és egyetemi curling programok 

tapasztalatairól 

 

A 2025/2026-os szezonban a Magyar Curling Szövetség kiemelt figyelmet fordított az iskolai 

és egyetemi curling programok fejlesztésére, amelyek elsődleges célja a sportág utánpótlás-

bázisának szélesítése, valamint a curling hosszú távú beágyazása az oktatási intézmények 

sportéletébe. A szezon tapasztalatai alapján megállapítható, hogy mind az iskolai Open House 

programok, mind az egyetemi kezdeményezések érdemi fejlődést mutattak, és egyre 

stabilabb alapot teremtenek a sportág hazai utánpótlás-neveléséhez. 

Iskolai curling programok tapasztalatai 

A szezon egyik legfontosabb projektje az Új Budai Alma Mater Általános Iskola és a Magyar 

Curling Szövetség együttműködésében megvalósuló curling program folytatása volt. A 

program a 2025/2026-os tanévben is rendszeresen működött, amelynek során 2025 

szeptemberétől május elejéig összesen 31 foglalkozás valósult meg, amelyeken a 21 fős 

keretből átlagosan 16 tanuló vett részt. 

A foglalkozások differenciált formában zajlottak. A haladó csoport Halász Csilla vezetésével 

elsősorban versenyszituációkat gyakorolt, míg a kezdő játékosokkal Kerekes Olivér és Miklós-

Noskó Éva dolgozott. A program során a technikai alapok fejlesztése mellett fokozatosan 

megjelentek a teljes pályás játékhelyzetek és a taktikai elemek is. A tapasztalatok szerint a 

gyerekek motivációja és részvételi hajlandósága végig kimagasló volt, különösen a játékos 

feladatok és a mérkőzéshelyzetek során. Külön motivációt jelentett számukra a 2025 

decemberében rendezett Mikulás-kupa, valamint a 2026 áprilisában megrendezésre kerülő 

Nyuszi-kupa. 

A program egyik legfontosabb eredménye, hogy a résztvevő tanulók közül 13 fő rendszeresen 

bekapcsolódott klubedzésekbe, közülük pedig 7 gyermek már az Ferencvárosi Torna Club 

igazolt játékosává vált. Ez jól mutatja, hogy az Open House jellegű programok nem csupán 

alkalmi sportélményt nyújtanak, hanem tényleges utánpótlás-nevelési funkciót is betöltenek. 

A szezon során tovább erősödött az a tapasztalat, hogy az iskolai együttműködések 

sikeressége döntően az adott intézmény pedagógusainak és vezetésének elkötelezettségétől 

függ. A korábbi években megszakadt együttműködések – például a Puzzle és a Creascola 

iskolák esetében – szintén ezt támasztják alá. Ennek megfelelően a jövőben kiemelt cél olyan 

hosszú távon együttműködő partnerintézmények bevonása, amelyek nyitottak a rendszeres 

sportági programok és az utazással járó foglalkozások támogatására. 

A 2025/2026-os tanévben a floor curling szerepe is tovább erősödött az iskolai 

programokban. A sportág mobil és könnyen adaptálható formája hatékony belépési pontot 

biztosít az oktatási intézmények számára. Jó példa erre az Érdi Móra Ferenc Általános Iskola, 

valamint a budafoki Herman Ottó Általános Iskola, amelyek az iskolai floor curling 



bemutatókat követően ellátogatott a kamaraerdei curling pályára is. További jeges 

bemutatón vett részt a békásmegyeri Veres Péter Gimnázium 11. osztálya is, valamint floor 

curling bemutatókat tartottunk még a BSZ Pannónia általános iskolában, a Radnóti Miklós 

Gyakorló Általános Iskola és Gyakorló Gimnáziumban, a Budapest School Camponában, 

illetve a diósdi Eötvös József iskolában. A tapasztalatok alapján a floor curling alkalmas arra, 

hogy hosszabb távon is fenntartsa a diákok érdeklődését, és átvezesse őket a jeges curling 

irányába, melynek érdekében a Szövetség továbbra is kiemelten fontosnak tartja: 

• az Open House programok földrajzi bővítését budapesti és vidéki helyszínekre,  

• az iskolák és tagegyesületek közötti szorosabb együttműködést,  

• az instruktori és edzői létszám növelését. 

A sportágfejlesztési célokhoz kapcsolódóan fontos előrelépés volt a Ferencvárosi Torna Club 

és a Vasas közös utánpótlás-programjának előkészítése is, amelyet a Magyar Curling 

Szövetség támogat a DAP programon és a NEP programon keresztül. A kezdeményezéshez 

kapcsolódóan a Szövetség nyitott volt az Országos Bajnokságok rendszerének átalakítására is 

annak érdekében, hogy az utánpótláskorú sportolók számára szélesebb és rendszeresebb 

versenyzési lehetőségek jöjjenek létre. Ennek megfelelően a 2026/2027-es szezonban a 

további ifjúsági bázisépítés és a rendszeres edzésmunka elősegítése érdekében 

szombatonként 9:00–12:00 óra között állandó hétvégi idősáv kerül kialakításra. A 

kezdeményezés célja a rendszeres és szisztematikus edzésmunka támogatása, a 

tagegyesületek közötti együttműködés erősítése, valamint a fiatal sportolók 

versenyrendszerbe történő fokozatos bekapcsolása. 

Egyetemi curling programok és a MEFOB tapasztalatai 

A 2025/2026-os szezonban az egyetemi curling programok fejlődése szintén jelentős volt. Az 

elmúlt években kialakított vidéki tömegbázisokra és az egyetemi kurzusokba integrált curling 

foglalkozásokra építve 2026. április 9-én ismét megrendezésre került a Curling MEFOB a 

Győri Jégsport Központ helyszínén. 

A bajnokság minden korábbi részvételi rekordot megdöntött: 4 város 9 egyetemének 16 

csapata nevezett a versenyre, összesen 58 hallgató részvételével. A résztvevő intézmények 

között szerepelt többek között a Széchenyi Egyetem, az Edutus Egyetem, a Miskolci Egyetem, 

az Eötvös Loránd Tudományegyetem, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, a 

Semmelweis Egyetem, a Budapesti Gazdaságtudományi Egyetem, az Óbudai Egyetem és a 

Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem. 

A szezon egyik fontos előrelépése volt, hogy a budapesti Magyar Testnevelési és 

Sporttudományi Egyetem, a győri Széchenyi István Egyetem és a szombathelyi ELTE Savaria 

Egyetemi Központ rendszeres curling foglalkozásaihoz csatlakozott a Miskolci Egyetem is. A 

miskolci program keretében 2026 februárja és áprilisa között összesen 6 curling foglalkozás 

valósult meg, amelyek célja a sportág alapjainak megismertetése és egy helyi egyetemi 



közösség kialakítása volt. A kezdeményezés eredményességét jól mutatja, hogy a Miskolci 

Egyetem hallgatói már az első évben csapatot neveztek a Curling MEFOB-ra is. 

Különösen pozitív tapasztalat volt, hogy több egyetemi csapat a Magyar Curling Napja 

programsorozathoz kapcsolódó nyílt napokon is részt vett, illetve rendszeres edzésmunkát 

végzett a versenyt megelőző időszakban az egyetemi képzések / nyílt napok keretében. A 

vidéki tömegbázisokon folyó szakmai munka és az MCSZ instruktorainak támogatása 

jelentősen hozzájárult a bajnokság sportszakmai színvonalának emelkedéséhez. 

A szezon tapasztalatai alapján megállapítható, hogy az egyetemi curling programok fejlődése 

stabil alapokra épül, azonban a helyi szakemberállományt (edzők, instruktorok) bázisonként 

erősíteni kell. A vidéki egyetemi központok bevonása, a rendszeres curling kurzusok és a 

MEFOB versenyrendszer együttesen hozzájárulnak ahhoz, hogy a curling egyre szélesebb 

hallgatói rétegek számára váljon elérhetővé. 

 

2026. május 13. 

Kiss Bence 

 


